

## **RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 009.25/2021 – MESTRADO EM DIREITO (CÓDIGO 1091)**

A Coordenação do Curso de Mestrado em Direito torna públicas as alterações ao **Edital Específico 009.25/2021**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### **1. ALTERAR.**

1.1. Onde se lê:

“3.8 Informações adicionais poderão ser obtidas pelo e-mail seleção.ppgd@ufsm.br e site www.ppgd.ufsm.br.”

1.2. Leia-se:

“3.8 Informações adicionais poderão ser obtidas pelo e-mail selecao.ppgd@ufsm.br e site www.ppgd.ufsm.br.”

**2.** O arquivo original do Edital Específico 009.25/2021 foi alterado e publicado com esta alteração em 14 de abril de 2021.

**3.** As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 009/2021/PRPGP/UFSM, de 31 de março de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Rafael Santos de Oliveira  
Coordenador